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QUESTIONT

Quelle est votre estimation actuelle de la part captive de votre futur marché
industriel, a savoir la partie qui ne peut se passer du gaz naturel comme
combustible ou comme « feedstock » chimique?

REPONSE

La consommation de gaz naturel des clients captifs « purs », c'est-a-dire que
leurs activités de production ne peuvent se réaliser sans I'utilisation de gaz
naturel en raison de sa valeur chimique, est de I'ordre de 4 % de la
consommation totale de la clientéle « grande entreprise » (GE).

La situation concurrentielle du gaz naturel vis-a-vis les autres sources d'énergie
couramment utilisées par les clients GE étant défavorable depuis 2000, la portion
restante (96 %) des consommations GE pourrait étre considérée a la limite
comme « économiquement captive », c'est-a-dire que considérant la situation
concurrentielle actuelle et les investissements requis pour procéder a un
changement de type de combustible, cela pourrait générer une situation peut-étre
non rentable pour ces clients.
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